



## 政策+传闻

昨天下午,南京外国语学校公布了2015年小升初招生办法,今年仍招320人,用电脑派位加英语能力测试方式招生。与此同时,网上热传:南京教育局刚刚发布政策,公办小学100%划片入学+规定班额+南外取消优录。

## 记者核实

现代快报记者从教育部门了解到,网上流传的其实是5月15日已经公布的《南京市2015年义务教育阶段学校招生工作指导意见》,并非新政。

南京公办小学的学区生,多年来一直是可以100%进入学区学校,未来根据区情可能单校划片招生,也可能多校划片招生,规定班额年年都有明确政策。5月26日前,各区教育局公布义务教育阶段学校招生工作实施方案。而南外今年的招生政策没有变化,预计在2017年接轨国内同类外校。

现代快报记者 黄艳

# 南外今年小升初仍招320人 电脑派位+英语能力测试

### 网传公办小学100%划片入学、南外“取消优录”,是真的吗?

## 1 教育局又出新政了? 事实:这是上周已经公布的政策

昨天,有网站称:南京教育局刚刚发布政策,公办小学100%划片入学+规定班额+南外取消优录。这一消息在家长中疯转。难道5月15日南京市公布的《南京市2015年义务教育阶段学校招生工作指导意见》又有变化了?

现代快报记者打开教育局官网发现,原来网站所称的刚刚发布的政策,就是《南京市2015年义务

教育阶段学校招生工作指导意见》,落款时间为5月15日,只不过是5月20日才挂在了教育局的官网醒目位置。5月15日下午,南京市教育局专门就此开了新闻通气会,由南京市教育局局长吴晓茅亲自解读。5月16日《现代快报》封4、5版以《南京热点公办中小学空余学额都用摇号等方式招生,中选机会更多了》为题进行了详细解读。

## 2 公办小学100%划片入学? 事实:公办小学一直单校划片入学,可能增加多校划片

对于网上的传言,教育部门回应,南京市的公办小学,一直是100%接受符合入学要求的学区内学生,在此前的政策解读中,也提到过如果一些热点小学在学区生之外,有空余学额会用摇号等方式招生。当然,如果有学校的招生规模相应减少了,就不一定有空额摇号了。

有关人士还表示,已经注意到一些非教育专业网站经常会解读一些教育政策,其中有不少是误读。“比如宣传学区房入学,如果听他们的,家长就惨了。”因为义务

教育阶段的具体招生政策,是由各区根据国家、省、市的相关政策结合自己的区情来制订的。所以不仅有些学校以后是单校划片招生,也有可能增加多校划片招生,如三四所学校划一个学片,学生可能摇号入学,这样花高价买到的所谓的学区房,可能摇到的是你并不想上的学校。

据了解,根据南京市的要求,5月26日前,各区教育局公布义务教育阶段学校招生工作实施方案。届时各区的个性化招生政策将会与家长们见面。

## 3 南外取消优录? 教育部门回应: 南外今年招生政策不变,2017年改变招生方式

昨天网上有传言称,南外今年“取消优录”。现代快报记者在相关政策中未看到相关表述。有关人士表示,现在南外采用过渡办法招生,今年的招生方式和去年一样,具体操作上按教育部门要求,严格核定招生规模,严格执行招生程序,严格管理招生入学,进一步压

缩自主招生人数。南京市教育部门有关人士表示,南外的招生方式改革是一个比较大的工程,还牵涉到初升高。预计今年对南外招生方案进行修订完善,力争年底前形成并公布南外新的招生方案,2017年全面与国内同类外国语学校招生方式接轨。

现代快报记者昨天从南京外国语学校获悉,今年南外小升初共招生320人,和去年一样。招生录取仍采取“电脑派位+英语能力测试”的办法,6月28日上午电脑派位(摇号),7月4日举行英语能力测试。

## 南外今年招生320人 “电脑派位+英语能力测试”

### 招生人数

今年统招计划320人

记者了解到,南外今年计划招生320人,全部属于统招计划。其中招收英语276名、德语16名、法语16名、日语12名。男女生录取比例为1:1。

招生范围是具有南京市玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、原浦口区、化工园区、栖霞区、雨花台区及江宁区东山地区常住户口的应届小学毕业生。

### 招生日程

6月28日摇号,7月4日测英语

今年南外招生仍采取电脑派位+英语能力测试的办法。

6月11日~12日,凡自愿报考南外的应届小学毕业生在各自所在小学或区教育局指定地点填报电脑派位志愿。

6月28日(周日)上午,对报名学生按招生计划数和参加英语能力测试人数1:8的比例进行电脑派位,派位结束后,立即公布获得参加英语能力测试资格的学生名单。

6月28日(周日)下午,获得参加英语能力测试资格的学生携带户口簿、电脑派位志愿表和两张2寸同底免冠正面照片到南京外国语学校办理报名手续并领取准考证。

7月4日(周六),举行英语能力测试。测试范围为现行小学英语教材。测试地点在南京外国语学校本部(北京东路30号)。

7月10日(周五)发榜公布录取名单。

### 录取方式

录取时按男女比例1:1分别划线

根据英语能力测试成绩,按320名的招生计划,以男女1:1的比例分别划线录取。若出现尾数同分,考生上线人数突破320名指标的情况,优先录取第一志愿填报小语种的考生。

本校学生初三毕业时参加市统一升学考试,本校另加试外语。学校将依据当年高中招生计划,按照学生的中考成绩和本校外语加

试成绩,从高分到低分择优录取。学校设有助学金和“周恩来奖学金”“雅克琳法语奖学金”。家庭经济困难的学生可申请助学金。全面发展的优秀学生可获得奖学金。

义务教育阶段新政释疑

南外小升初招生政策发布



## 商业消费

520,花样表白我爱你  
都17



## 成长

智美,领跑北美考试的智慧!  
都19



## 炫车市

江苏华海三家4S店  
“包揽”雨花台区汽车  
投诉前三名  
都25



## 时尚

快报美业联盟送福利啦!  
都27



## 格调

2015戛纳看明星们  
怎么美  
都31